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Spørgeskema - Undervisningsmiljøvurdering GenGym 2021

Besvarelser  Oversigt
 
  Alle Svar
 
  Matrix
     


1.1 Spørgsmål

Hvilken klasse går du i?

1.ab 17 12,9%

1.vx 10 7,6%

1.t 9 6,8%

1.p 11 8,3%

1.wy 10 7,6%

2.a 18 13,6%

2.bc 8 6,1%

2.vx 9 6,8%

2.y 10 7,6%

2.t 3 2,3%

2.p 9 6,8%

3.y 8 6,1%

3.p 10 7,6%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


2 Fysisk arbejdsmiljø

Denne del handler om det arbejdsmiljø, der kan måles og vejes.



Vurdér nedenstående på en skala fra 1 til 5, hvor 5 er det bedste.

2.1 Skolemøblernes komfort

(hvor behagelige skolemøblerne er)

5 5 3,8%

4 35 26,5%

3 48 36,4%

2 26 19,7%

1 18 13,6%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


2.2 Tilstrækkeligt lys i lokalerne?

5 44 33,3%

4 53 40,2%

3 25 18,9%

2 8 6,1%

1 2 1,5%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


2.3 Tilstrækkelig udluftning?

5 18 13,6%

4 29 22,0%

3 39 29,5%

2 26 19,7%

1 20 15,2%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar
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2.4 Oplever du støj fra gangen eller nabolokalerne?

Ofte 40 30,3%

Indimellem 59 44,7%

Sjældent 33 25,0%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


2.5 Er der steder, hvor du oplever, at sikkerheden ikke er i orden?

Ja 11 8,3%

Nej 121 91,7%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


2.6 Hvis ja, så kommenter nedenfor!

Vis svar


3 Æstetisk arbejdsmiljø

(det handler om, hvor pænt, her ser ud)





Vurdér nedenstående på en skala fra 1 til 5, hvor 5 er det bedste.

3.1 Oprydning og rengøring

5 32 24,2%

4 50 37,9%

3 41 31,1%

2 5 3,8%

1 4 3,0%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


3.2 Pæne møbler

5 11 8,3%

4 32 24,2%

3 46 34,8%

2 25 18,9%

1 18 13,6%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


3.3 Gode pause-steder

5 13 9,8%

4 32 24,2%

3 34 25,8%

2 29 22,0%

1 24 18,2%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


3.4 Har du behov for et elevskab?
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Det har jeg allerede 23 17,4%

Nej 41 31,1%

Ja 54 40,9%

Ved ikke 14 10,6%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


3.5 Har du gode idéer til udsmykning af skolen?

Vis svar


4 Psykisk undervisningsmiljø

Det handler om, hvor godt, du føler dig tilpas på skolen.

4.1 Er der ro i timerne?

Altid 23 17,4%

Næsten altid 91 68,9%

Sjældent 15 11,4%

Aldrig 2 1,5%

Ubesvaret 1 0,8%

Vis svar


4.2 Hvis du har et problem med undervisningen, ved du så, hvor du kan henvende dig?

Ja 83 62,9%

Nej 33 25,0%

Ved ikke 15 11,4%

Ubesvaret 1 0,8%

Vis svar


4.3 Oplever du anerkendelse og accept fra følgende:

(sæt gerne flere krydser)

Lærerne 105 79,5%

De andre elever 108 81,8%

Kontor og ledelse 69 52,3%

Ubesvaret 12 9,1%

Vis svar


4.4 Føler du dig fagligt godt tilpas i din klasse?

Her skal du angive, om du føler dig over gennemsnittet, gennemsnitlig eller om du halter bagefter.

Over gennemsnittet 32 24,2%

Gennemsnitlig 80 60,6%

Bagud i forhold til de andre 19 14,4%

Ubesvaret 1 0,8%

Vis svar


4.5 Hvis du har svaret "Bagud i forhold til de andre":

Uddyb gerne om det er i alle fag, i specifikke fag, kun skriftligt eller lign..

Vis svar


4.6 Er du selv blevet mobbet på GenGym?

(der er tale om mobning, når en eller flere personer regelmæssigt og over længere tid eller gentagne gange, udsætter en eller flere personer for krænkende handlinger, og hvis disse handlinger opfattes som sårende eller
nedværdigende, og den krænkede ikke er i stand til at forsvare sig mod dem.

Det betyder samtidig, at hvis to ligestillede er i konflikt, er det IKKE mobning!)
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Ja 3 2,3%

Nej 121 91,7%

Ved ikke 8 6,1%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


4.7 Har du kendskab til mobning på GenGym?

Ja 11 8,3%

Nej 108 81,8%

Ved ikke 13 9,8%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


4.8 Hvordan har du det med at blive fagligt vurderet ud fra en karakter?

Det hjælper mig meget med karakterer. 35 26,5%

Det stresser mig med karakterer. 34 25,8%

Jeg foretrækker mdt. feedback frem for en karakter. 46 34,8%

Ved ikke. 17 12,9%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


4.9 Hvor ofte føler du, at skolerelaterede ting stresser dig?

Næsten hele tiden 60 45,5%

Flere gange om måneden 50 37,9%

Et par gange om året 16 12,1%

Aldrig 5 3,8%

Ubesvaret 1 0,8%

Vis svar


4.10 Hvis du har svaret "næsten hele tiden" eller "flere gange om måneden" besvar da flg.:

Er du blevet hjulpet af en lærer eller mentor til at strukturere dit skolearbejde, f.eks. i forhold til noter, lektielæsning, opgaveskrivning mm.?

Meget 20 15,2%

Lidt 42 31,8%

Slet ikke 16 12,1%

Jeg har selv styr på det 39 29,5%

Ubesvaret 15 11,4%

Vis svar


4.11 Hvilke konsekvenser har det, når du føler dig presset/stresset?

Sæt gerne flere krydser.

Trækker dig fra sociale fællesskaber? 60 45,5%

Deltager fortsat socialt - for ikke at gå glip af noget? 21 15,9%

Beder nogen om hjælp. 23 17,4%

Lader som ingenting og håber, at det går over snart. 63 47,7%

Ved ikke. 28 21,2%

Ubesvaret 3 2,3%

Vis svar


4.12 Spørgsmål

Har du oplevet uønsket seksuel kontakt på skolen?

Ja 6 4,5%
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Nej 126 95,5%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


4.13 Spørgsmål

Hvis du har svaret "ja" ovenfor, bedes du besvare flg. spørgsmål:

Hvem har du oplevet uønsket seksuel kontakt fra? Og af hvilken art var denne?



Sæt gerne flere krydser.

Hvem; klassekammerat 3 2,3%

Hvem; anden elev på skolen 3 2,3%

Hvem; personale 0 0,0%

Art; kommentarer 2 1,5%

Art; berøringer 2 1,5%

Art; fysisk overgreb 0 0,0%

Ubesvaret 126 95,5%

Vis svar


4.14 Hvis du har yderligere kommentarer eller idéer, som ikke er blevet behandlet i spørgeskemaet.

Vis svar



